
 DIE NEUE  MASCHE N° 11

KORREKTUR ZUR ANLEITUNG

1 4  / P U L L U N D E R  * *
AUS SOFT ALPACA

ZOPFMUSTER (21 M)

1. R Hinr.: 2 M li, 2 M re, 2 M li, 9 M re, 2 M li, 2 M 

re, 2 M li.

2. R Rückr.: und alle weiteren Rückr.: Die M str. 

wie sie erscheinen.

3. R: 2 M li, 1 M auf die Zopfnadel hinter die Arbeit 

legen, 1 M re str., dann die M der Zopfnadel re 

str., 2 M li, 9 M re, 2 M li, 1 M auf die Zopfnadel 

hinter die Arbeit legen, 1 M re str., dann die M der 

Zopfnadel re str., 2 M li.

5. R: Wie die 1. R str.

7. R: 2 M li, 1 M auf die Zopfnadel hinter die Arbeit 

legen, 1 M re str., dann die M der Zopfnadel re str., 

2 M li, 3 M auf die Zopfnadel vor die Arbeit legen, 

3 M re str., dann die M der Zopfnadel re str., 3 M 

re, 2 M li, 1 M auf die Zopfnadel hinter die Arbeit 

legen, 1 M re str., dann die M der Zopfnadel re str., 

2 M li.

9. R: Wie die 1. R.

11. R: 2 M li, 1 M auf die Zopfnadel hinter die 

Arbeit legen, 1 M re str., dann die M der Zopfnadel 

re str., 2 M li, 3 M re, 3 M auf die Zopfnadel hinter 

die Arbeit legen, 3 M re str., dann die M der 

Zopfnadel re str., 2 M li, 1 M auf die Zopfnadel 

hinter die Arbeit legen, 1 M re str., dann die M der 

Zopfnadel re str., 2 M li.

Die 1. - 12. R fortl. wdh.

RÜCKENTEIL

90 (98 – 106) M anschlagen und zwischen den RM 

3 cm im Rippenmuster str. Dann wie folgt die M 

einteilen: RM, 7 (9 – 11) M im Perlmuster, 21 M im 

Zopfmuster, 32 (36 – 40) M im Perlmuster, 21 M 

im Zopfmuster, 7 (9 – 11) M im Perlmuster, RM. 

Für die Seitenschrägung beidseitig abwechselnd 

in jeder 4. und 6. R 8x1 M zun. und in das 

Perlmuster einfügen = 106 (114 – 122) M. Nach 

einer Gesamthöhe von 31 (32 – 33) cm für den 

Armausschnitt beidseitig in jeder 2. R 4x4 M abk. 

= 74 (82 – 90) M. Nach einer Gesamthöhe von 55 

(57 – 59) cm alle M abk.
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